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تهران - خیابان فردوسی کوچه شهید شاهچراغی

افسر اطلاعاتی سابق آمریکا بار دیگر هشدار داد که شرایط 
کنونی جهان نشان می‌دهد که وقوع جنگ هسته‌ای- دیر یا زود- 

اجتناب‌ناپذیر است.
»اسکات ریتر«، افسر اطلاعاتی سابق آمریکا، بار دیگر هشدار داد که به 
دلیل سطح تنش‌ها در جهان، جنگ هسته‌ای دیر یا زود رخ خواهد داد. وی 
گفت: »به دلیل شرایط کنونی درگیری‌ها در جهان، استفاده از تسلیحات 
اتمی تنها به مسئله زمان بستگی دارد.« ریتر در ادامه افزود که کشورهای 
جهان دیگر درباره کنترل چنین تسلیحاتی گفت‌وگو نمی‌کنند و درباره نیاز 
به کاهش زرادخانه‌هایشان نیز گفت‌وگو نمی‌کنند. اسکات ریتر هفته پیش 
نیز هشدار داده بود که تشدید درگیری در اوکراین می‌تواند به جنگ هسته‌ای 

و پایان جهان منجر شود.
افسر سابق اطلاعاتی تفنگداران دریایی آمریکا در مصاحبه‌ای گفت که 
حمله اوکراین به روسیه با استفاده از تسلیحات دوربرد آمریکا ممکن است 
از سوی روسیه به عنوان حمله مستقیم آمریکا و ناتو، به خاک خود تعبیر 
شود. ریتر ادامه داد که چنین اقداماتی به عنوان مقدمه‌ای برای یک تهاجم 
نظامی بزرگ‌تر به منظور انجام اهداف غرب از سوی روسیه تلقی می‌شود. 
این مقام نظامی سابق آمریکا گفت که هدف نهائی آمریکا شکست استراتژیک 

روسیه است.
ریتر همچنین هشدارهای »سرگئی لاوروف«، وزیر امور خارجه 
روسیه، را در مورد اینکه آمریکا گفته درگیری روسیه و ناتو به اروپا محدود 
می‌شود، را تکرار کرد. این مقام نظامی سابق آمریکا تأکید کرد که این 
تشدید تنش بسیار خطرناکی است که می‌تواند به سرعت شرایط مساعد 
را برای جنگ هسته‌ای گسترده و یک فاجعه بین‌المللی که منجر به پایان 

جهان شود فراهم آورد.
گفتنی است، از زمان آغاز تهاجم نظامی روسیه به اوکراین، مقامات 
این کشور بارها غرب را به استفاده از سلاح هسته‌ای تهدید کرده‌اند. مسکو 
همچنین از پیمان کاهش تسلیحات هسته‌ای دوجانبه با آمریکا خارج شد. 
کره‌شمالی تا به امروز چندین‌بار موشک‌های با قابلیت حمل کلاهک هسته‌ای 
خود را آزمایش کرده، آمریکا هم که در حال به‌روزرسانی زرادخانه هسته‌ای 
خود است، بالن جاسوسی چین را در آسمان سرنگون کرد. چین نیز پیوسته 

توان زراد‌خانه هسته‌ای خود را افزایش می‌دهد.

 پیش‌بینی افسر سابق اطلاعاتی آمریکا 
از قریب‌الوقوع بودن یک جنگ هسته‌ای

در جدیدترین زدوخورد‌های خونین در کشور 
آفریقایی اتیوپی، شبه‌نظامیان مسلح موسوم به »فانو« 
دست‌کم ۱۰۰ نظامی ارتش را در منطقه »آمهارا«، در 

نقاط مرزی با سودان، به قتل رساندند.
منابع محلی در اتیوپی از تشدید خشونت‌ها و درگیری 
خونین میان شبه‌نظامیان و ارتش در منطقه آمهارا در مناطق 
مرزی این کشور با سودان خبر می‌دهند. به گزارش مهر به نقل 
از روسیاالیوم، در جریان درگیری‌های مسلحانه میان ارتش 

و شبه‌نظامیان، دست‌کم ۱۰۰ نظامی ارتش اتیوپی از سوی 
شبه‌نظامیان فانو در منطقه »آمهارا«، که طی روزهای گذشته 
بر مناطق مرزی میان اتیوپی و سودان سیطره یافته‌اند، کشته 
شدند. گروه شبه‌نظامیان اعضای یک گروه شورشی معروف 
به »فانو« بودند که عمدتاً از قوم »آمهارا« تشکیل شده است 
و دومین گروه قومی بزرگ در اتیوپی را تشکیل می‌دهند. 
شبه‌نظامیان فانو طی روزهای اخیر با حمله به مناطق مرزی 

توانسته‌اند بر چند روستای مرزی با سودان مسلط شوند.

تلفات سنگین ارتش اتیوپی
در مواجهه با گروه‌های مسلح تبهکار

سرویس خارجی-
حزب‌الله لبنان در حمایت از غزه و در پاسخ به 
حمله رژیم صهیونیستی که پرسنل پزشکی را در 
شهرک »فرون« هدف قرار داد و منجر به شهادت 
اعضای دفاع مدنی و زخمی شدن سایرین شد، 
»کریات شمونه« و »شامیر« را با موشک بمباران 

کرد.
بامداد دیروز بود که مرکز عملیات اضطراری بهداشت 
عمومی در وزارت بهداشت لبنان با صدور بیانیه‌ای، اعلام 
کرد که یک تیم وابسته به اداره کل دفاع مدنی هنگام 
تلاش برای خاموش کردن آتش‌سوزی‌های ناشی از حملات 
هوائی اخیر رژیم صهیونیستی در شهرک »فرون« در استان 
مرزی نبطیه در جنوب این کشور، هدف حمله هوائی این 
رژیم قرار گرفته است. این مرکز وابسته به وزارت بهداشت 
لبنان در بیانیه خود همچنین تأیید کرد که آمار اولیه حمله 
هوائی رژیم صهیونیستی به تیم اداره دفاع مدنی این کشور 
در شهرک فرون نشان می‌دهد که سه نیروی امدادگر به 
شهادت رسیدند و ۲ تن دیگر نیز زخمی شدند که وضعیت 

یکی از آنها وخیم است.
مقاومت اسامی لبنان در ساعات اولیه روز یکشنبه 
شهرک »کریات شمونه« در شمال فلسطین اشغالی را 
با رگبار موشک »الفلق« هدف قرار داد. طبق گزارش 
المیادین، حزب‌الله در موج دوم عملیات »کریات شمونه« 
را با رگبارهای موشکی شدید هدف قرار داد و همچنین در 
بامداد دیروز با رگبار موشک‌های کاتیوشا شهرک »شامیر« را 
بمباران کرد. حزب‌الله لبنان تأکید کرد که این عملیات‌ها در 
حمایت از مردم فلسطین در نوار غزه و در حمایت از مقاومت 
آنها و در پاسخ به حملات اشغالگران به روستاها و خانه‌های 
امن جنوب به ویژه کشتارهای انجام شده توسط اشغالگران 
در شهرک فرون انجام می‌شود. ارتش اشغالگر همچنین ادعا 
کرده حمله پهپادی آن گروهی از مردان مسلح جنبش امل را 
که در یک مقر متعلق به حزب‌الله در منطقه فرون در جنوب 
لبنان بودند، بمباران کرد. رژیم اشغالگر نیز از شهرک‌نشینان 
در »کریات شمونه« خواست که پناهگاه‌ها را ترک نکنند، در 
حالی که آژیرهای خطر مکرراً در »مسکاف عام«، »المناره« 
و »کفار گلعادی« به صدا درآمده بود. رادیو ارتش اشغالگر نیز 

گزارش داد که حدود ۱۰۰ موشک از جنوب لبنان به سمت 
شمال شلیک شد. ساختمانی در کریات شمونه مورد اصابت 
موشکی از جنوب لبنان قرار گرفت. این در حالی است که 
رسانه‌های عبری نوشتند: تشدید تنش در شمال ادامه دارد، 
شب سختی از لحاظ بمباران حزب‌الله علیه اصبع الجلیل و 

دشت الحوله بود.
همچنین مقاومت لبنان روز یکشنبه چند پایگاه 
صهیونیستی را در شمال سرزمین‌های اشغالی فلسطین 
هدف قرار داد. به گزارش ایسنا، مقاومت لبنان اعلام 
کرد در راستای حمایت از مردم و مقاومت در غزه صبح 
دیروز تجهیزات جاسوسی در پایگاه المالکیه را با پهپاد 
انتحاری هدف قرار داد که منجر به انهدام این تجهیزات 
شد. طبق گزارش المیادین، مقاومت لبنان همچنین اعلام 
کرد تجهیزات جاسوسی در پایگاه رویسات العلم در منطقه 
اشغالی کفرشوبا را با سلاح مناسب هدف قرار داد که منجر به 
انهدام این تجهیزات شد. حزب‌الله لبنان همچنین اعلام کرد 
در حمایت از غزه و پاسخ به تجاوزات رژیم صهیونیستی به 
روستاهای جنوب لبنان به‌ویژه جنایت شهرک فرون، دیروز 
حمله هوائی را با چندین پهپاد انتحاری به پایگاه دریایی 

رأس الناقوره انجام داد و محل استقرار افسران و سربازان این 
رژیم را هدف قرار داد.

 بدون تردید دشمن شکست خواهد خورد!
»محمد رعد«، رئیس فراکسیون حزب‌الله، در پارلمان 
لبنان )وفاداری به مقاومت( در سخنانی در جریان مراسم 
یادبود چهلم شهید »فؤاد شکر« فرمانده جهادی ارشد این 
جنبش گفت: »ما از طریق ابزار پیروزی که شما، کسانی که 
قبل از شما آمده‌اند و کسانی که اکنون جای شما را گرفته‌اند، 
به پیروزی‌ها و دستاوردهای خود ادامه خواهیم داد.« آن‌طور 
که ایسنا نوشته است، وی ادامه داد: »امت عربی و اسلامی 
امروز به اهمیت و امکان‌پذیری ادامه مبارزه با این دشمن 
وحشی که می‌خواهد حقیقت را ریشه‌کن کند و خواهان 
پیروی از نژادپرستی و تروریسم خود است، آگاه‌تر شده است. 
بدون تردید دشمن شکست خواهد خورد و مؤمنان مجاهد 
پیروز خواهند شد.« نماینده حزب‌الله همچنین خاطرنشان 
کرد: »دشمن می‌خواست با ترور فؤاد شکر بار دوش خود را 
کم کند، اما پس از این اقدام احساس کرد در محاصره است، 
شکست خورده و وجهه‌اش بدتر شد و ما با اراده سیدحسن 

دشمن را شکست خواهیم داد.«

 یمن:‌ پهپاد آمریکایی را ساقط کردیم
از طرف دیگر میدان نیز خبر می‌رسد که سردار سرتیپ 
»یحیی سریع«، سخنگوی نیروهای مسلح یمن، تأکید کرد 
که این هواپیما هشتمین هواپیما از این نوع است که نیروهای 
مسلح یمن در نبرد »فتح موعود و جهاد مقدس« در حمایت 
از نوار غزه موفق شدند آن را سرنگون کنند. طبق گزارش 
المیادین، وی همچنین تعهد نیروهای مسلح یمن را نسبت 
به وظایف‌شان در جهت پیروزی مظلومیت مردم فلسطین، 
دفاع از یمن و پاسخ به تجاوزات آمریکایی- انگلیسی به این 
کشور تکرار کرد. سریع تأکید کرد: »نیروهای مسلح یمن با 
هدف مقابله با تجاوزات آمریکایی- انگلیسی و پاسخگویی 
به آن با هدف قرار دادن تحرکات نظامی این کشور در 
منطقه عملیات دریایی در حال تقویت توان دفاعی خود 
هستند.« سخنگوی نیروهای مسلح یمن دوشنبه گذشته 
 نیز از اجرای عملیات کیفی نظامی با هدف قرار دادن ناو 
»BLUE LAGOON I« در دریای سرخ با استفاده از تعدادی 
موشک و پهپاد خبر داد و تأکید کرد که مورد اصابت مستقیم 
قرار گرفته است. سریع توضیح داد: »نیروی موشکی، نیروی 
دریایی و نیروی پهپادی نیروهای مسلح یمن پس از نقض 
تصمیم ممنوعیت ورود به بنادر فلسطین اشغالی توسط 
شرکت مالک این کشتی، در هدف قرار دادن آن مشارکت 

داشتند.«
در واقع باید گفت که آمریکا به همراه انگلیس که 
برای مقابله با یمنی‌ها در دریای سرخ هیاهوی بزرگی به 
راه انداخته بودند در نهایت در مقابل یک کشور کوچک با 
کمترین امکانات شکست بزرگ و سنگینی را متحمل شدند. 
عملیات‌های ارتش یمن در راستای همبستگی با فلسطین 
در تعداد و تنوع شکل تصاعدی به خود گرفته است؛ از اول 
سال میلادی )در حدود دی‌ماه(، نه‌تنها تعداد حملات به‌طور 
پیوسته افزایش یافته، بلکه متنوع هم شده است. پهپادها 
و موشک‌های کروز با موشک‌های بالستیک همراه شده‌اند. 
چهار ماه بعد اولین استفاده از پهپاد سطحی را انجام داده 
و از آن زمان به بعد این روش افزایش مداومی داشته است. 
اخیراً هم شلیک سلاح‌های سبک از قایق‌های تندرو به آنها 
اضافه شده و در چند هفته گذشته میزان حملات به بالاتر از 

میانگین ۲.۵ مورد در هفته افزایش یافته است.

کیهان بررسی می‌کند

پاسخ حزب‌الله به جنایت اسرائیل در»فرون« 
کریات شمونه موشک‌باران شد

نیویورک‌پست در گزارشی از عملکرد بایدن در دوران 
ریاست‌جمهوری وی نوشت: بایدن تنبل‌ترین رئیس‌جمهور آمریکاست 

و 40درصد دوران ریاست‌جمهوری خود را در تعطیلات بوده است.
بایدن پیرترین رئیس‌جمهور آمریکا با 81 سال سن طبق گزارش 
نیویورک‌پست تنبل‌ترین رئیس‌جمهور این کشور نیز هست. در حالی که 
بسیاری از مناطق جهان درگیر جنگ و بحران می‌باشد و آمریکا حداقل در 
2 جنگ غزه و اوکراین حضور فعال دارد، رسانه آمریکایی با اشاره به میزان 
تعطیات »جو بایدن« فاش کرد که این رئیس‌جمهور ۸۱ساله در کمتر از 
چهار سال، ۵۳۲ روز را در تعطیلات به سر برده و این رقم حدودا ۴۰درصد از 
۱۳۲۶ روزی است که او در مقام ریاست‌جمهوری بوده است. به گزارش ایسنا 
به نقل از نیویورک‌پست براساس داده‌های شوکه‌کننده‌ای که »کمیته ملی 
جمهوری‌خواهان« گردآوری کرده است، یک آمریکایی که به‌طور میانگین ۱۱ 
روز در سال مرخصی دارد، تقریبا ۴۸ سال زمان می‌برد تا این تعداد روزهای 

مرخصی را برای خود جمع کند.
نیویورک‌پست به نقل از »مارک پائولتا« مشاور کل دفتر بودجه کاخ‌سفید 
در زمان »دونالد ترامپ« رئیس‌جمهور سابق آمریکا نوشت: »تصویر بایدن 
در خواب عمیق و در حالت دراز کشیده به پشت بر روی صندلی در ساحل، 
در حالی که آمریکا و جهان در آتش است، بیانگر دوران ریاست‌جمهوری او 

می‌باشد.«
وی افزود: »تورم از کنترل خارج شده، قیمت‌ها همچنان خیلی بالا است، 
مرزهای ما با میلیون‌ها بیگانه غیرقانونی که مرتکب جنایات خشونت‌آمیز علیه 
شهروندان ما می‌شوند، تسخیر شده و جهان در یک وضعیت خطرناک قرار 
دارد اما تنها کاری که بایدن می‌خواهد انجام دهد این است که برای بیش 
از ۵۳۰ روز به تعطیلات برود.« »کمیته ملی جمهوری‌خواهان« با اشاره به 
تازه‌ترین تصویر »جو بایدن« در ساحلی در ایالت »دِلاور« تاکید کرد که »روز 

شنبه، شانزدهمین روز متوالی بایدن در تعطیلات« بوده است.
نیویورک‌پست در گزارش سال گذشته خود نیز نوشته بود که رئیس‌جمهور 
بایدن حدود ۴۰درصد از ۹۵۷ روز اول ریاستش را در تعطیلات شخصی و به 
دور از کاخ‌سفید بوده و این اقدام او را به »تنبل‌ترین« رئیس‌جمهور آمریکا 
بدل کرده است. این روزنامه آمریکایی نوشت که بایدن تقریبا ۴۰درصد 
از دوران ریاستش را در تعطیات بوده و این در حالی ‌است که »دونالد 
ترامپ« رئیس‌جمهور سابق آمریکا ۲۶درصد از دوران ریاست خود را صرف 

مسافرت‌های شخصی و تعطیلات خارج از واشنگتن سپری کرده است.

گزارش نیویورک‌پست از تنبل‌ترین رئیس‌جمهور آمریکا  

جهان در آتش جنگ می‌سوزد 
بایدن در تعطیلات است

 وضعیت افتضاح ارتش اوکراین به روایت سی‌ان‌ان
»سربازها سلاح ندارند و به شدت ترسیده‌اند«

یک رسانه آمریکایی در گزارشی درباره وضعیت 
کی‌یف در میادین نبرد با مسکو تصریح کرد، ارتش 
اوکراین که با کمبود تعداد نیرو و اسلحه مواجه است، 
اکنون با روحیه پایین و فرار از خدمت سربازان هم 

دست‌وپنجه نرم می‌کند. 
جنگ، اوکراین را ویران کرده به طوری که بیش از 
یک‌تریلیون دلار سرمایه برای بازسازی کشور نیاز هست، 
ده‌هاهزار کشته و میلیون‌ها آواره نیز از دیگر تاثیرات جنگ بر 
این کشور بوده است. تداوم جنگ بسیاری از واحدهای نظامی 
اوکراین را نیز نابود کرده  است و این کشور به شدت با کمبود 
نیرو در میادین جنگ مواجه است؛ اعزام زنان، سالخوردگان 
و حتی زندانیان به میدان جنگ هم نتوانسته است این خلأ 
را پر کند. گزارش وزارت دفاع روسیه حاکی است در محور 

کورسک نیز اوکراین بیش از 10هزار تلفات داده است.
رسانه آمریکایی سی‌ان‌ان هم در گزارشی، تصویری 
هولناک از وضعیت ارتش اوکراین ارائه کرده و نوشته 
است: ۲ سال و نیم جنگ میان مسکو و کی‌یف بسیاری 
از واحدهای نظامی اوکراینی را نابود کرده است، نیروهای 
کمکی اندک هستند و این شرایط سربازان را خسته و 
تضعیف می‌کند. وضعیت، به‌ویژه در میان واحدهای 
پیاده‌نظام در نزدیکی پوکروفسک و جاهای دیگر در 
خط‌مقدم شرقی، جایی که اوکراین برای متوقف کردن 

پیشروی‌های روسیه تقلا می‌کند، وخیم است.
۶ فرمانده و افسر اوکراینی که تا همین اواخر در 
حال جنگ و یا نظارت بر واحدها در منطقه بودند و 
خواستند نام‌شان فاش نشود، در گفت‌وگو با شبکه خبری 
»سی‌ان‌ان« گزارش دادند که فرار و سرکشی، به‌ویژه در 
میان سربازان تازه استخدام‌شده در حال تبدیل شدن 
به یک مشکل گسترده است. یکی از فرماندهان که در 

حال حاضر در پوکروفسک می‌جنگد، به سی‌ان‌ان گفت: 
»همه سربازان بسیج شده مواضع خود را ترک نمی‌کنند 
اما اکثریت این کار را انجام می‌دهند. وقتی نیروهای جدید 
این‌جا می‌آیند، می‌بینند که چقدر شرایط دشوار است. آنها 

تعداد زیادی پهپاد، توپ و خمپاره دشمن را می‌بینند.«
به گزارش ایسنا به نقل سی‌ان‌ان، برخلاف کسانی که 
در اوایل جنگ داوطلب شده بودند، بسیاری از نیروهای 
تازه استخدام‌شده انتخابی برای ورود به درگیری نداشتند. 
آنها پس از اجرائی شدن قانون جدید جذب نیرو در 
اوکراین در بهار گذشته فراخوانده شدند و تا زمانی که 
اعلام نشود، نمی‌توانند از نظر قانونی آنجا را ترک کنند، 
مگر اینکه مجوز خاصی برای این کار دریافت کنند. با این 
حال، مشکلات به وضوح خیلی قبل از این شروع شد. 
اوکراین در زمستان و بهار گذشته از یک دوره بسیار دشوار 
عبور کرد. ماه‌ها تأخیر در دریافت کمک‌های نظامی آمریکا 
به این کشور منجر به کمبود مهمات مهم و افت شدید 

روحیه نیروها شد.
به گزارش سی‌ان‌ان با بدتر شدن وضعیت در میدان 
نبرد، تعداد فزاینده‌ای از نیروها شروع به تسلیم شدن 
کردند. بر اساس گزارش پارلمان اوکراین، تنها در چهار 
ماه اول سال ۲۰۲۴، دادستان‌ها علیه تقریبا ۱۹هزار سرباز 
که یا پست‌های خود را رها یا ترک کرده‌اند، دادرسی 
کیفری را آغاز کردند. سی‌ان‌ان در ادامه گزارش خود 
می‌نویسد: »این یک عدد خیره‌کننده و به احتمال زیاد 
ناقص است. چندین فرمانده گفتند که بسیاری از افسران، 
فرار از خدمت و غیبت غیرمجاز را گزارش نمی‌کنند زیرا 
امیدوارند که سربازان را متقاعد کنند به صورت داوطلبانه 

و بدون مجازات برگردند.«
شبکه سی‌ان‌ان در بخش دیگری از گزارش خود درباره 

وضعیت میدان نبرد در اطراف پوکروفسک با تاکید بر اینکه 
»پوکروفسک به کانون نبرد برای شرق اوکراین تبدیل شده 
است«، افزود: »نیروهای روسی ماه‌هاست که به سمت این 
شهر حرکت می‌کنند، اما پیشروی‌های آنها در هفته‌های 
اخیر با شروع فروپاشی پدافند اوکراین سرعت گرفته است.«

 آمریکا به دنبال منابع طبیعی اوکراین
خبر دیگر این که سناتور آمریکایی »لیندسی گراهام« 
آشکارا با افشاگری در بیان نیات واقعی آمریکا از تداوم 
جنگ اوکراین گفته است که واشنگتن به منابع طبیعی 
اوکراین نیاز دارد و بنابراین، کمک‌های نظامی به این کشور 
باید ادامه یابد تا کی‌یف بتواند در مناقشه خود با روسیه 

»پیروز« شود. 
به گزارش ایسنا، این جمهوری‌خواه آمریکایی اهل 
کارولینای جنوبی که از حامیان اصلی کی‌یف در تشکیلات 
آمریکا است، این اظهارات را در کی‌یف و حین دیدار با 
»ولودیمیر زلنسکی« رئیس‌جمهور اوکراین مطرح کرد. او 
اوکراینی‌ها و عزم ادعایی آنها برای جنگیدن با مسکو را 
ستایش کرد و خاطرنشان کرد که این بدان معناست که 
خود آمریکایی‌ها مجبور نیستند این کار را انجام دهند 
و فقط باید به تهیه تسلیحات بپردازند.گراهام بیان کرد: 
»آنها ]اوکراینی‌ها[ روی مواد معدنی به ارزش یک‌تریلیون 
دلار نشسته‌اند که این می‌تواند برای اقتصاد ما مفید باشد. 
بنابراین، من می‌خواهم به کمک به دوستان‌مان در اوکراین 
ادامه دهم. ما می‌توانیم این جنگ را ببریم. آنها به کمک 

ما نیاز دارند«.
این سناتور مدت‌هاست که درباره اهداف واقعی 
واشنگتن در درگیری بین مسکو و کی‌یف بسیار علنی 
و آشکار سخن گفته و مکررا منابعی به ارزش »چندین 
تریلیون« در دست اوکراینی‌ها را به‌عنوان یک دارایی مهم 

و جایزه نهائی برای ایالات‌متحده مطرح کرده است. او 
همچنین پیش‌تر مرگ روس‌ها در درگیری‌ها را »بهترین 
پولی که تا به حال خرج کرده‌ایم« و سرمایه‌گذاری جامع 
همه‌جانبه برای ایالات‌متحده توصیف کرده بود. اذعان تازه 
گراهام، با ارزیابی انگیزه‌های آمریکا از سوی »دیمیتری 
مدودف« رئیس‌جمهور سابق روسیه و معاون فعلی شورای 
امنیت ملی این کشور مطابقت دارد. هفته گذشته، مدودف 
تاکید کرد که کی‌یف و حامیان غربی آن صرفا بر روی منابع 
طبیعی دونباس تمرکز کرده‌اند. طبق داده‌های منبع باز، 
ارزش کل پایگاه منابع معدنی اوکراین تقریبا ۱۴.۸تریلیون 
دلار تخمین زده می‌شود، اما ۷.۳تریلیون دلار از آن اکنون 
در مناطق لوهانسک و دونتسک است. مدودف در یک پست 
طولانی در تلگرام توضیح داد: »این بدان معناست که تقریبا 

نیمی از ثروت ملی سابق اوکراین در دونباس است!«
 تلگرام تهدیدی برای اوکراین

خبر دیگر این که رئیس اداره اطلاعات وزارت دفاع 
اوکراین مدعی شد، پیام‌رسان تلگرام امنیت ملی این 
کشور را تهدید می‌کند. به گزارش ایرنا، تارنمای اوکراین 
اینفورم به نقل از »کریلو بودانف« ادعا کرد: به نظر ما، 
تلگرام تهدیدی واقعی برای امنیت ملی است. این را 
کاملا به طور مستقیم و به صراحت می‌گویم و حتی این 
را مستند نیز کرده‌ایم. این مقام ارشد اطلاعاتی اوکراین 
افزود: تحقیقات رسمی نشان می‌دهد که تلگرام به منبع 
اصلی اطلاعات برای مردم تبدیل شده است. وی گفت: 
طرفدار تعطیلی تلگرام نیستیم اما اجرای این اقدام کاملا 
دشوار اما امکان‌پذیر است. اگر کسی می‌خواهد مطلبی را 
منتشر کند لطفا ثبت‌نام کند تا همه متوجه شوند که این 
کانال به او تعلق دارد. سپس این فرد در ارسال مطالب 

مسئولیت شخصی دارد.

معاون رئیس‌جمهور ونزوئلا اعلام کرد، کاندیدای اپوزیسیون در 
انتخابات ریاست‌جمهوری اخیر که در برابر مادورو شکست خورده 

بود. از این کشور گریخته است. 
»ادموندو گونزالس« نامزد مورد حمایت آمریکا که در انتخابات مردادماه 
گذشته پس از شکست در مقابل مادورو در انتخابات ریاست‌جمهوری این 
کشور مدعی شده بود بیش از 70درصد آراء را کسب کرده است به گفته 
مقامات ونزوئلا از این کشور گریخته و به اسپانیا پناهنده شده است. »دلسی 
رودریگز« معاون »نیکولاس مادورو« رئیس‌جمهور ونزوئلا در پیامی در شبکه 
اجتماعی »اینستاگرام« در این زمینه نوشت، گونزالس سفارت اسپانیا در 
کاراکاس را ترک کرده و از کشور ونزوئلا گریخته است؛ او در این سفارتخانه به 
دنبال پناهندگی بود. به گزارش ایسنا به نقل از رویترز معاون مادورو همچنین 
در بخش دیگری از این پیام نوشته است: »گونزالس که به صورت داوطلبانه 
در سفارت اسپانیا در کاراکاس برای چند روز پناهنده شده بود، درخواست 
پناهندگی سیاسی خود را به مادرید ارائه کرده است.« وی خاطرنشان کرد: 
»در این راستا، پس از برقراری تماس‌های مربوطه بین کاراکاس و مادرید، 
حقایق پرونده محقق شد و با رعایت قوانین بین‌المللی، ونزوئلا به منظور 
آرامش و صلح سیاسی کشور، برای گونزالس منع قرار بازداشت صادر کرد«. 
معاون رئیس‌جمهوری ونزوئلا گزارش داد که ادموندو گونزالس، هفتم سپتامبر 
)۱۷ شهریور(، دو روز پس از صدور حکم بازداشت وی توسط وزارت عمومی 
ونزوئلا، کشور را ترک کرده و از اسپانیا درخواست پناهندگی سیاسی کرده 

است.
به دنبال اعلام این مقام ونزوئلایی، دولت اسپانیا نیز تایید کرد که میزبان 
نامزد ائتلاف اصلی مخالفان دولت ونزوئلا در این کشور خواهد بود. وزارت امور 
خارجه اسپانیا اعلام کرد: ادموندو گونزالس با یک هواپیمای نیروی هوائی 
اسپانیا از کاراکاس به سمت اسپانیا برخاسته است.این سیاستمدار مخالف 
دولت، به دلیل امتناع از حضور در سه جلسه احضاریه از سوی وزارت عمومی، 

تحت حکم بازداشت قرار گرفت.
رئیس‌جمهور ونزوئلا که به‌تازگی برای سومین دوره پیروز انتخابات 
ریاست‌جمهوری شده اما اپوزیسیون بدون ارائه سند و مدرکی آن را به چالش‌ 
کشیده بود، اخیرا در جمع هوادارانش گفته بود، گونزالس نفر دوم انتخابات 
از ائتلاف اپوزیسیون این کشور در حال آماده شدن برای فرار از ونزوئلا است. 
در انتخابات ونزوئلا، مادورو با اکثریت آراء بار دیگر به عنوان رئیس‌جمهور این 
کشور انتخاب شد، اما اپوزیسیون و کشورهای غربی و بسیاری از کشورهای 
همجوار ونزوئلا نتایج این انتخابات را به چالش کشیده و خواستار بررسی 

مجدد آراء شده‌اند؛ اتهاماتی که کاراکاس رد می‌کند.

کاندیدای مورد حمایت آمریکا در ونزوئلا 
فرار کرد

ارتش کره‌جنوبی اعلام کرد که همسایه 
شمالی‌اش، روز یکشنبه، برای پنجمین روز متوالی 
دست به ارسال بالنُ‌های حامل زباله )بیش از 200 

بالنُ( به خاک این کشور زده است.
ستاد کل مشترک ارتش کره‌جنوبی روز یکشنبه اعلام 
کرد: کره‌شمالی در حدود ساعت ۹ صبح دیروز به وقت 
محلی ساعاتی بعد از آنکه یک موجی از حدوداً ۲۰۰ بالن 
حامل زبالی را اواخر روز شنبه به خاک همسایه جنوبی 

فرستاد، ارسال این بالن‌ها را از سر گرفت. آن‌طور که 
ایسنا نوشته است، ستاد کل مشترک ارتش کره‌جنوبی 
خاطرنشان کرد: »ارتش با در نظر گرفتن امنیت مردم 
کشورمان به عنوان یک اولویت نخست، پاسخی قاطع و 
با حفظ آرامش مطابق با دستورالعمل خود خواهد داد.« 
ارتش کره‌جنوبی در پاسخ به ارسال بالن‌های حاوی زباله 
به پخش روزانه برنامه‌های تبلیغاتی ضد پیونگ‌یانگ از 
بلندگوهایی که در مرز ۲ کره نصب کرده، پرداخته است.

ادامه جنگ زباله‌ای در شبه جزیره کره
 200 بالن زباله دیگر به کره جنوبی پرتاب شد

نگاه

  امین‌الاسلام تهرانی
دیروز بود که فرانس 24 در خبری نوشت که در آستانه بازدید پاپ 
»فرانسیس« از تیمور شرقی، درخواست‌های مردمی و جامعه مدنی از وی برای 
پرداختن به موضوع سوءاستفاده جنسی در کلیسای کاتولیک این کشور جوان 
افزایش یافته است. باید توجه داشت که »کارلوس خیمنس بلو«، اسقف تیمور 
شرقی، که به خاطر تلاش برای استقلال این منطقه از اندونزی برنده جایزه 
نوبل شد مهم‌ترین آزارگر کودکان در کلیسای تیمور بود)!( که البته به صورت 
مخفیانه توسط نهاد کلیسا مجازات شد. اکنون با ورود پاپ ‌۸۷ساله به تیمور 
شرقی، صدای درخواست جامعه مدنی و خانواده قربانیان از او برای پرداختن 
به مسئله آزارهای جنسی عوامل کلیسا بلندتر شده است. انجمن سازمان 
غیردولتی تیمور شرقی که یک ائتلاف مدنی است، در نامه‌ای به فرانسیس 
نوشته است: »ما از حضرت‌عالی می‌خواهیم رهبران و مردم تیمور را تشویق 
کنید تا اقدامات مؤثرتری برای جلوگیری از سوءاستفاده جنسی انجام دهند.«
پیش از آن نیز، چندی پیش نیز باد تازه‌ای از این باغِ ویران وزیدن گرفت 
و خبر آمد که »تحقیقات جدیدی نشان می‌دهد که یکی از محبوب‌ترین 
کشیش‌ها و شخصیت‌های فرانسه معاصر متهم به تجاوز و آزار جنسی است و 
کلیسای فرانسه نیز از ادعاهای سوءاستفاده این کشیش بسیار معروف اطلاع 
داشته و پنهانکاری می‌کرده است.« گفته شده اعضای خیریه، نزدیکان این 
کشیش و همچنین افرادی که او را در رویدادهای عمومی ملاقات می‌کردند از 
شاهدان این پرونده هستند. »ابه پیر« راهب و کشیش سرشناس کاتولیک بود 
که سال ۲۰۰۷ میلادی در سن ۹۴ سالگی درگذشت. از او همواره به عنوان 
یاور فقرا، مستمندان و بی‌خانمان‌ها یاد می‌شود! او که به دلیل موضع سازش 
ناپذیرش در دفاع از بی‌خانمان‌ها و سایر مردم حاشیه‌نشین و فرودست در 
فرانسه مورد احترام بود، به طور مرتب به عنوان محبوب‌ترین چهره عمومی در 

این کشور در صدر نظرسنجی‌ها قرار می‌گرفت.
به هرحال، کلیسای کاتولیک با موارد متعدد و گاه قدیمی از آزارهای 
جنسی اعضای کلیسا مواجه است. شوربختانه رسوایی‌های جنسی کلیسای 
کاتولیک در فرانسه یکی‌دوتا نیست‌، برای نمونه: »تخمین زده می‌شود که ۲۱۶ 
هزار کودک از نیمه قرن بیستم تا سال ۲۰۲۰ مورد آزار و اذیت قرار گرفته 
باشند. این تعداد با احتساب قربانیان سوءاستفاده‌کنندگان غیرروحانی مرتبط 
با کلیسا مانند مدارس کاتولیک به حدود ۳۳۰ هزار قربانی افزایش می‌یابد.« 
این بخشی از گزارش ۲ هزار و ۵۰۰ صفحه‌ای است که پس از دو سال و نیم 
تحقیق در بایگانی کلیسا، سوابق دادگاه‌ها، پرونده‌های پلیس و مصاحبه با 

شاهدان جمع‌آوری شده است.
چنان‌که متفکرانی چون شهید »مرتضی مطهری« به درستی تأکید 
کرده‌اند، یکی از علل گرایش به مادی‌گرایی و بی‌دینی همین تاریکیِ تاریخیِ 
کلیسا به عنوان مهم‌ترین نهاد دینی در غرب است. البته نمی‌توان گفت که هر 
آنچه از کلیسا سربرآورده دچار انحراف بوده است. این ادعا »گزاف« و »دروغ« 
است‌، اما قطعاً می‌توان گفت که این آمار دهشتناک از جنایات نه همه اعضای 
کلیسا بلکه کلیسا به مثابه نهاد دینیِ اصلی در غرب را زیر سؤال برده است. 
معلوم نیست آبروی از دست رفته کلیسا با عذرخواهی‌های مکرر پاپ و اعضای 
ارشد کلیساهای سراسر جهان بازگشتنی هست یا نه؟ اما آنچه مسلم است 
این رسوایی‌ها به علاوه رسوایی‌های »سازمان‌های جنایی- تروریستی« چون 
داعش و القاعده دین و دینداران حقیقی را در مظان اتهام قرار می‌دهد به 
ویژه وقتی این جنایات مکرر در رسانه‌های جهان منتشر می‌شود، اما حاصلِ 
زندگیِ پاک مؤمنان در پستوهای غربت و بی‌نامی می‌ماند. کلیسای کاتولیک 
در طی قرون قدیسان و متفکران بزرگی را تقدیم بشریت کرده است؛ اما 
روشن است وقتی که مکتبی ازدواج را که نیازی فطری و غریزی است برای 
کشیش‌های خود ممنوع می‌کند بستر برای رسیدگی به نیازهای غریزی از 
راهی غیراخلاقی را فراهم می‌‌آورد. شاید این خبرهای گاه و بی‌گاه از رسوایی 
مردان کلیسا مولود همین منعِ نابخردانه باشد. به هر حال وقتی این مسئله در 
کلیسا مکرر تکرار می‌شود، یعنی آفتی عارضی نیست و ریشه‌ای دارد. ریشه‌ها 
گرچه دیده نمی‌شوند اما هستند، باید متوجه آنها بود تا بتوان این درد مزمن 
را درمان کرد. تا وقتی ریشه‌ پابرجاست کَندنِ شاخه‌ها چندان سودی ندارد... 

مشکل ریشه‌ای دارد
 باید آن را دید...

سرویس خارجی-
ریاست‌  انتخابات  در  جمهوری‌خواهان  نامزد 
جمهوری آبان‌ماه آمریکا هم به این نتیجه رسیده 
است که، ادامه این وضع باعث نابودی رژیم 
صهیونیستی خواهد شد آن هم حداکثر تا 2 سال 

آینده.
قبل از آغاز عملیات تاریخی »طوفان‌الاقصی«، مسئله 
غالب در سرزمین اشغال‌شده فلسطین و به طور کلی 
منطقه، طرح »آبراهام« و »عادی‌سازی روابط اعراب و 
اسرائیل« بود. با عملیات طوفان‌الاقصی و ضربه تاریخی 
که رژیم اسرائیل از مقاومت فلسطین خورد- و امروز از 
6 جبهه متفاوت می‌خورد- اکنون مسئله و موضع غالب 
در منطقه این است که »آیا اسرائیل در حال فروپاشی 
است؟« چنین تغییر بزرگی در مسئله آن هم در کمتر از 
یک سال، نکات مهمی را نشان می‌دهد که بررسی آنها، 
فرصت دیگری را می‌طلبد. اظهارات جدید دونالد ترامپ در 
سخنرانی انتخاباتی‌اش نیز درباره »خطر نابودی اسرائیل« 
بود. ترامپ مثل هر جمهوری‌خواه و دموکرات دیگری در 
آمریکا، »دفاع به هر قیمتی از اسرائیل« را وظیفه خود 
می‌داند و تاکید بر این که، ادامه این وضع می‌تواند 
حداکثر اسرائیل را تا 2 سال دیگر به فروپاشی بکشاند، 
نشان می‌دهد، عملیات طوفان‌الاقصی، چقدر مؤثر، مهم و 
تاریخی بوده است. ترامپ در پایان این را هم گفت که اگر 

رئیس‌جمهور شود، می‌تواند این رژیم را نجات دهد!
 عملیاتی دیگر

دیروز اما یک جوان اردنی در مرز توانست، 3 نظامی 
صهیونیست را به ضرب گلوله از پا درآورد. طبق گزارشی 
که کانال تلگرانی »مرکز مطالعات فلسطین« منتشر کرده 
است، این عملیات در گذرگاه »الکرامه« واقع در مرز بین 

اردن و فلسطین اشغالی انجام شد و مجری عملیات هم 
که یک راننده کامیون اردنی بود، به شهادت رسید. این 
عملیات موفق موجی از ترس و خشم در سرزمین‌های 
اشغالی به راه انداخت چرا که این‌بار یک اردنی دست 
به چنین عملیاتی می‌زد. به دنبال عملیات تیراندازی 
دیروز در گذرگاه الکرامه، ارتش رژیم صهیونیستی تمامی 
گذرگاه‌های مرزی با اردن را بست. دفتر اطلاع‌رسانی 

کمیته‌های مقاومت فلسطین در بیانیه‌ای ضمن تبریک 
عملیات تیراندازی در گذرگاه الکرامه، آن را »پاسخی 
مشروع به جنایات وحشیانه و نسل‌کشی رژیم صهیونیستی 
علیه ملت فلسطین در نوار غزه و کرانه باختری و قدس« 
دانست. این نهادفلسطینی بیان کرد که »عملیات قهرمانانه 
گذرگاه الکرامه شکست امنیتی، اطلاعاتی و نظامی 

سرویس‌های امنیتی دشمن صهیونیستی و حامیان آن را 
نشان داد... و پیام این عملیات به جامعه صهیونیستی و 
سران جنایتکار و فاشیست رژیم صهیونیستی این است که 
هرکه آتش برافروزد، خود نیز در آن خواهد سوخت و آتش 
انتقام مقدس ملت و امت ما در نتیجه تشدید جنایات و 
نسل‌کشی رژیم اشغالگر صهیونیستی علیه ملت، سرزمین 
و مقدسات ما هر روز شعله‌ورتر خواهد شد.« این دفتر 
اطلاع رسانی مقاومت ملت فلسطین و سراسر امت اسلامی 
و عربی و »جوانان غیور« آن را به شعله‌ور کردن آتش 
مقاومت و خیزش علیه صهیونیست‌های اشغالگر و حامیان 
آنان که روزانه علیه ملت فلسطین در سراسر این سرزمین 

دست به جنایات وحشیانه می‌زنند، فراخواند.
اردنی‌ها هم پس از انتشار خبر این عملیات موفق، 
در خیابان‌ها شیرینی پخش کردند. بنابر اعلام رسانه‌های 
رژیم اسرائیل، مجری عملیات شهادت‌طلبانه شمال کرانه 
باختری، شهروند اردنی ۳۹ساله به نام شهید »ماهر 
الجازی« است. مدتی است کرانه باختری نیز مثل غزه 
درگیر یک جنگ مسلحانه بین جوانان فلسطینی و 
صهیونیست‌ها شده است. جنبش حماس نیز در واکنش به 
این عملیات اعلام کرد »عملیات قهرمانانه الکرامه پاسخی 
طبیعی به جنایات دشمن صهیونیستی و بیانگر حمایت 
امت از ملت و مقاومت فلسطین است... این عملیات 
تأکیدی بر مخالفت ملت‌های عربی با جنایات دشمن 
صهیونیستی و طمع‌ورزی آن در فلسطین و اردن است.« 

 بن‌گویر: در کرانه باختری هم درگیر جنگیم
دیروز شبکه تلویزیونی و قطری الجزیره نیز اقدام 
به انتشار اظهارات وزیر امنیت داخلی رژیم صهیونیستی 
کرد. طبق این گزارش »بن‌گویر«، در واکنش به عملیات 
ضدصهیونیستی در مرز اردن و فلسطین اشغالی گفت: »با 

حزن و اندوه فراوان خبرهای سختی را درباره کشته شدن 
سه اسرائیلی در گذرگاه النبی )الکرامه( دریافت کردم.« او 
در ادامه سخنانش که در رزونامه عبری »اسرائیل هیوم« 
منتشر شده اضافه کرد: »ما نه فقط در غزه و لبنان بلکه 
در کرانه باختری نیز در جبهه جنگ قرار داریم... هفته 
گذشته از نخست‌وزیر خواستم که پیروزی در کرانه 
باختری را نیز به دایره اهداف جنگ غزه اضافه کند...« این 
اظهارات وزیر افراطی رژیم صهیونیستی در حالی است که 
»بنیامین نتانیاهو« هم در واکنش به عملیات راننده اردنی 
گفت: »امروز روز سختی است و ما در محاصره هستیم... 
ما متعهد به دستیابی به اهداف جنگ یعنی از بین بردن 
حماس، بازگرداندن همه اسیران و اطمینان از تهدید 

نشدن دوباره از سوی نوار غزه هستیم.«
 نتانیاهو یک قمارباز دیوانه است

نخست‌وزیر اسبق رژیم صهیونیستی نیز با توجه به 
اظهارات و رویکرد نتانیاهو ضمن اذعان به نزدیک بودن 
شکست در جنگ جاری گفت که نتانیاهو یک »قمارباز 
دیوانه« است. آن طور که ایرنا به نقل از خبرگزاری 
»سما« نوشته است، »ایهود باراک« گفت: »اسرائیل بدون 
استراتژی و هیچ برنامه عملی در غزه درجا می‌زند و ما 
بیشتر از پیروزی کامل به شکست نزدیک هستیم«. وی 
ضمن انتقاد از پافشاری »بنیامین نتانیاهو« بر حفظ حضور 
نظامی در محور »فیلادلفیا« )صلاح‌الدین( در مرز نوار غزه 
و مصر، اضافه کرد: »تصمیم ماندن در محور فیلادلفیا یک 
چرخش بیهوده است که هیچ ارتباطی با واقعیت موجود 
ندارد و من به نتانیاهو نسبت به ماندن طولانی‌مدت در غزه 
هشدار می‌دهم... هیچ منفعتی در ماندن در غزه به مدت 
چند سال وجود ندارد... او ]نتانیاهو[ یک قمارباز دیوانه 

است که جان اسرا را به خطر می‌اندازد.«

ضمن دعوت از مردم برای رای دادن به خود

ترامپ: اسرائیل محکوم به فناست
حداکثر 2 سال دیگر دوام خواهد آورد

جوان اردنی که دیروز ۳ نظامی صهیونیست را از پای درآورد


